





Athenas, 22 (noche). El rey de Grecia estará de vuelta aquí el 26 del actual. Paris, 22. El «Soir» pretende que la ciudad de Filippolis será la capital de las Bulgarias. La «Correspondencia de Viena» asegura que el príncipe de Bulgaria no modificará las relaciones de dependencia con Turquía. Se considera como grave la situación del Oriente. Si Turquía interviene con las armas en la Rumelia, Rusia podría defender la Bulgaria. El proyecto de una conferencia europea para arreglar la cuestión de la Bulgaria, gana terreno. Athenas, 23. El gobierno griego ha resuelto tomar una actitud expectante, pero ha llamado a todos los militares y marinos que tenían licencia. Paris, 23. Telegramas oficiales de Constantinopla anuncian que tropas turcas al mando de Montkar-baja han marchado hacia la Rumelia. Noticias del ministerio de la Guerra: El coronel de infantería D. Celestino Fernández Tejero ha sido nombrado jefe del cantón militar del distrito de la Latina de esta corte. Han sido nombrados primero y segundo jefe de la caja de recluta de la zona militar de Tortosa, el comandante y capitán de infantería, respectivamente, D. Pascual Velasco y D. José Audi Calvet. Se ha concedido la cruz blanca del Mérito militar de primera clase, por servicios en el profesorado en la Academia especial de Caballería, al teniente D. Francisco Martínez. Ha sido aprobada la propuesta reglamentaria de ascensos del cuerpo de Carabineros, correspondiente al mes actual. El comandante de caballería del regimiento de Almansa, D. Cristóbal Alonso, ha pasado a la situación de reemplazo, y el de igual clase D. Carlos Conde García ha sido destinado al regimiento de Almansa. El comandante de caballería, D. Emilio Prieto ha sido destinado a la reserva de León a la que pertenecía para el cobro de haberes. Se ha teleografiado al conde de Coello participándole que ha sido nombrado ministro de España cerca del rey de Italia. S. M. la reina Isabel permanecerá en Madrid hasta el 15 del mes próximo, trasladando después su residencia a Sevilla. Mañana vestirá de gala la corte con motivo de ser los días de S. A. la princesa de Asturias. El general Reina ha cumplimentado hoy a los reyes. Confírmase que la familia real pasará una temporada en el Pardo, dentro de pocos días. Carecen en absoluto de fundamento, según noticias de un colega, los rumores que circularon hace días afirmando o suponiendo cuando menos que nuestro colega El Porvenir iba a refundirse en otro periódico democrático de la mañana. El Porvenir, añade el periódico a que nos referimos, es de la propiedad del señor Ruiz Zorrilla, y este hombre político no está dispuesto a desahucarse del periódico que inspira y que refleja las opiniones de su partido en el estadio de la prensa. El día 19 se celebró en Lourizán la boda de la hija mayor del Sr. Montero Ríos con el periodista Sr. Vincenti. La ceremonia se verificó en la magnífica capilla de Lourizán, oficiando el Sr. Angulo, ex-decan de la catedral de Manila. Han sido padrinos el Sr. Montero Ríos y la madre del señor Vincenti. Han asistido unas 80 personas, entre las cuales se encontraban algunos hombres políticos, senadores y diputados que residen en Galicia. El traje de la novia, de raso blanco brochado, obra maestra de la celebre modista Margarita Kanpf, llamó la atención. El bouquet y los regalos constituirán un museo de riqueza y de arte. La comedia se efectuó al aire libre en uno de los prados más hermosos de la granja. Describiendo esta fiesta, dice el Diario de Pontevedra: «Se pronunciaron brindis elocuentes a la felicidad de los jóvenes cónyuges. Llamó mucho la atención el epitalamio del Sr. Taboada (don Nicolás), de un gusto delicadísimo (que en este número publicamos), las correctas frases del Sr. Fiori, el improvisado discurso-brindis del novio, y sobre todo las trascendentales frases con que el Sr. Montero Ríos cerró los brindis. «Cualesquiera que sean las opiniones políti-

cas de mi nuevo hijo—dijo—sólo le ruego que no olvide jamás el amor a la religión, a la patria y a la familia. Los novios han salido para Biarritz y Paris. Los individuos del partido conservador de Granada y concejales suspensos de aquel ayuntamiento se dirigen a sus correligionarios para vindicar su honor ultrajado y su lealtad herida. El ferrocarril de Venta la Mina a Utiel se inaugurará mañana y el día 1.º de octubre se abrirá al servicio público. El conflicto de Lugo por la cuestión de consumos continuaba anteayer sin resolverse. Hé aquí las últimas noticias de El Regional: «Esta mañana llegó más fuerza de Reus, y la guardia civil está reconcentrada en la capital, llegando el número de individuos a 60. Durante todo el día de ayer, y suponemos que hoy continuará, hubo guardia de infantería en los felatos, y de guardia civil en el gobierno de provincia. Según nos han dicho, esta noche se llevaron a cabo bastantes prisiones. El número de personas detenidas ayer, era de nueve: dos hombres y siete mujeres. Dijo ayer que había sido destituido el alcalde Sr. Rúa, y que se avisara telegráficamente al primer teniente Sr. Iglesias Camino, que se encuentra en Mondariz, para que venga a encargarse de la alcaldía. A la hora de entrar en máquina esta edición sabemos que el Ayuntamiento en sesión especial ha acordado una solución; que juzgaremos cuando nos sea conocida. Durante las últimas 48 horas no ha ocurrido en Valladolid invasión ni defunción alguna. La salud no puede ser ya más satisfactoria en la capital de Castilla. Ha sido invadido del cólera el segundo jefe de la contaduría de Hacienda de Barcelona, D. Diego Calderon de la Barca, pero ayer se encontraba fuera de peligro. Academia de música.—Campomanes, 8, entresuelo dcha.—Se facilitan prospectos. Durante estas vacaciones se han cumplido todas las reformas de que era susceptible el local destinado a clase de dibujo del natural en la Escuela especial de Pintura Escultura y Grabado. Atendido el celo del digno director de la citada escuela, es de esperar que para la apertura del curso quedará instalado el alumbrado de gas en la clase de dibujo del antiguo, conforme lo solicitaron los alumnos de ésta en el mes de marzo último. Dice El Correo que la dirección general de lo Contencioso debe depender de la presidencia del Consejo de ministros, aumentándose el personal de ese cuerpo facultativo, distribuyéndolo entonces por los ministerios y direcciones en que fuesen necesarios sus servicios y dotarlos de la representación del Estado en los tribunales de justicia. Hace tiempo que se acaricia la idea de formar un cuerpo de abogados del Estado con los del Consejo, la asesoría de Hacienda, fiscalías del Tribunal de Cuentas, de la Deuda y otros centros que, dependiendo de la Presidencia, estuvieran unidos por un escalafón general que diera oídos e importancia al cuerpo, estando el personal distribuido convenientemente entre todos los centros ministeriales. Casi podemos asegurar que algún día, y quizá no muy lejano, este importante cuerpo será formado bajo aquellas bases; pero, hoy por hoy, la organización que, según se dice, trata de dar a la dirección de lo Contencioso el actual ministro de Hacienda es de gran importancia y contribuirá sin duda al más rápido despacho de los expedientes en que se ventilen cuestiones de derecho, que por cierto son muchas. En telegramas de Londres que publica El Imparcial leemos estas noticias: «Los telegramas recibidos de Belgrado, Viena y Sofía durante las últimas horas contienen graves noticias sobre el crecimiento que rápidamente toma el conflicto promovido en Oriente. De Belgrado dicen que las reservas del ejército serbio han sido llamadas al servicio activo con la mayor premura. El contingente de tropas movilizadas por extraordinario, asciende a 60000 hombres. Además se toman medidas para aumentar ese número si las circunstancias lo exigieran. En toda Serbia la excitación pública es grande. El pueblo pide la alianza con los demás principados cristianos para acabar del todo con el dominio musulmán en Europa. El rey Milán, considerando gravísimos los acontecimientos, ha convocado la Skaptschina (Parlamento). El gobierno, siguiendo en cierto modo los impulsos populares o queriendo prepararse para sacar partido de ellos, ha publicado un decreto abolviendo la ley sobre la prensa. Los telegramas de Viena confirman las anteriores noticias. Añaden que los representantes de las potencias en Belgrado, Bucarest y Cetigne han recibido orden de recomendar

a aquellos gobiernos la paz y la no intervención. Las impresiones de Viena son, sin embargo, que difícilmente podrá contenerse el movimiento popular en Serbia y Montenegro. De Sofía anuncian la llegada del príncipe de Bulgaria a Filippoli, donde ha tenido una recepción triunfal. Ha despachado emisarios a los demás principados cristianos con la misión ostensible de notificarles el acto y secreta de escitarles a una acción común. Afortunadamente no es cierto lo que han dicho algunos de nuestros colegas sobre el fallecimiento del coronel del regimiento de León, nuestro amigo D. Aurelio Aguilera, quien por el contrario se halla hoy mejorando de la grave enfermedad que padece. A un amigo particular, residente en Paris, debe El Liberal la copia sacada al oído y traducida, de un documento de actualidad, y sobre el que se han hecho muchos comentarios durante los últimos días, por la importancia de los personajes que en ello son interesados. Aludimos a la conferencia celebrada por el coronel alemán, representante del general baron Lohe, y el general Salamanca. Dice así el documento, poco más o menos: «Reunidos el Excmo. señor teniente general D. Manuel de Salamanca y Negrete y el coronel del ejército alemán Von Planitz, el brigadier del ejército español Sr. Jimenez Palacios, y el consul general de Alemania en Madrid, para tratar los dos primeros y servir de intérpretes los dos segundos en la cuestión suscitada por haber remitido el señor general Salamanca una carta a S. A. el príncipe imperial de Alemania, con sobre abierto dentro de otra al general Lohe, leída por el coronel Planitz la carta que le ha dirigido el general Lohe, cuyo contenido es amistoso para el general Salamanca, de quien sólo se muestra lastimado por haberle hecho conducto de una carta que había de herir al príncipe imperial, según cree el baron Lohe, pero consignando no pretende que de esta apreciación participe el general Salamanca, cuya conducta en este punto no es objeto de la referida carta del baron de Lohe. «El señor general Salamanca manifestó que siente se haya lastimado, pues como amigo creyó hacerle en ello una distinción, y que a las protestas de estimación y amistad que en su carta al señor coronel Planitz se leen, tiene mucha gusto en responder con completa reciprocidad de su parte.» EDICION DE LA NOCHE DE HOY 23 DE SETIEMBRE. Cotización de los fondos españoles en las Bolsas del extranjero. Paris, 23. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior, 56 1/2. Londres, 23. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español 56-31. - Fabra. Desde las tres de la madrugada de hoy a las seis de esta tarde, ha habido en Madrid dos invadidos del cólera, un hombre y una mujer, habitantes en las calles de la Habana y ronda de Segovia. Falleció una mujer en la calle del Aguilera invadida en días anteriores. En los pueblos: días 21 y 22, Colmenar Viejo, una invasión y una defunción; día 22, Alcalá de Henares, siete invasiones y cinco defunciones; Morata de Tajuña, tres y dos. Desde las seis de la tarde de ayer a igual hora de la de hoy, ingresó en el hospital de coléricos del Sur un enfermo. No se dió de alta a ninguno; no ocurrió ninguna defunción: quedan 21, seis de ellos convalecientes. Esta tarde a las seis ingresó en la casa de socorro del distrito, un niño que a consecuencia de una caída se fracturó el brazo izquierdo. El Porvenir, El Progreso y La Discusión de hoy han sido denunciados. Noticias sanitarias de Italia: Roma, 23. Desde el 6 de este mes se han registrado en Italia 1839 invasiones del cólera y 820 defunciones. - Fabra. Ha sido nombrado magistrado de Cáceres D. Pedro Gonzalez Perez, de Burgos D. Francisco Galicia Junquera, de Zaragoza D. Tomás Maroto y Salcedo, de Huesca D. Pedro Saenz Rusio, de Granada don Vicente Vierteres Pereiro, de Pamplona don Juan Gualberto Nogués, de Barcelona don Antonio Severo Zaragoza, y se ha dispuesto cese D. Manuel M.ª Gonzalez Tamayo, magistrado electo de San Mateo, en la comisión que le fué concedida. Mañana no habrá Consejo de ministros bajo la presidencia de S. M. el rey, con motivo de la solemnidad del día.

SS. MM. las reinas doña Cristina y doña Isabel y las infantas doña Isabel y doña Cristina han paseado esta tarde por el Retiro. Esta tarde hemos recibido los siguientes partes telegráficos relacionados con la sublevación de la Rumelia. Londres, 23. «El Times» de hoy dice que el acuerdo concertado entre la Rumelia, la Servia y la Grecia, impedirá la anexión de la Macedonia a la Bulgaria. Se cree que el ejército griego y el de la Rumelia se movilizarán en breve. Paris, 23. Los telegramas de Constantinopla no confirman la marcha de los turcos sobre la Rumelia. Del conjunto de los informes recibidos hasta ahora, parece resultar que las grandes potencias tienen el proyecto de resolver la cuestión de la Rumelia sobre la base de la unión personal y de las funciones del príncipe de Bulgaria y de gobernador de la Rumelia, sin cambiar en nada en las relaciones de la Bulgaria y de la Rumelia con el gobierno turco. - Fabra. Noticias de Marina: Ha sido nombrado individuo de la comisión que ha de visitar el Parque sanitario militar de esta corte, el médico mayor de la armada D. Angel Fernandez Caro. El inspector D. Modesto Dominguez ha sido nombrado comandante de ingenieros del Ferrol. Se ha aprobado el nombramiento de comandante del cañonero Panay, a favor del teniente de navío D. Rafael Rivera. El capitán de navío D. José María Jaime ha recibido orden de trasladarse a esta corte, después de hacer entrega de la comandancia de marina de Huelva. El cañonero Salamanca será dotado de instrumentos meteorológicos. Han sido nombrados: comandante del monitor Puigcerdá, el teniente de navío de primera clase D. José Jimenez, y comandante de marina de Mayagüez, el capitán de fragata D. Manuel Lobo. Se indica para el mando de la fragata Concepción al capitán de navío D. Eduardo Guerra. El hecho de haberse fijado la dotación del acorazado, responde a la necesidad de que fuera conocida por la casa constructora, a fin de construir los alojamientos precisos. La fragata Numancia ha fondeado en Cartagena, con objeto de limpiar sus fondos y colocar los tubos lanza-torpedos. A fin de mes regresará a Mahón. Hoy recibimos las siguientes noticias agrícolas y comerciales: En el Priorato la cosecha de almendra ha sido muy escasa, tanto que no ha llegado a la octava parte de la de los años regulares; la de avellana, aunque se recoge poca en aquel país ha sido regular, y la próxima del vino será bastante abundante, si alguna calamidad no la diezma durante el actual mes, puesto que la vendimia no empieza allí hasta primeros de octubre. En Reus han terminado las operaciones de vendimia. La cosecha ha distado mucho de llegar a las proporciones del año último, pero en cambio la uva ha alcanzado mayores precios. En Rioseco 1900 fanegas de trigo entraron en la semana última, pagándose de 40 a 40 1/4 reales las 94 libras; sostenidos los precios; tiempo bueno; termina la recolección. En Medina del Campo el trigo a 40; cebada de 25 a 26; fuerza en los precios. Muchas ventas en granero. En La Saca, la cosecha de vino será bastante buena; garbanzos de 90 a 140. En Cantalapedra (Salamanca) ha terminado la recolección, los labradores están contentos; compras animadas. En Pampliega (Burgos), trigo de 36 a 40 fanega. En Pontevedra, las patatas a 20 rs. quintal gallego ó sean cinco arrobas castellanas. Con las lluvias, el viñedo ha padecido bastante. En Peñaranda de Bracamonte precios flojos, siendo mediana la clase de grano. Los exámenes de sobrestantes comenzarán, según se indicó en la convocatoria, el día 1.º del próximo octubre. El orden con que han de ser examinados es el mismo que el de la presentación de las solicitudes. Los ejercicios de lectura y escritura se verificarán por pequeños grupos de aspirantes y con posterioridad a los de las demás materias y a medida que tienen estos lugar. Con esta disposición se consigue evitar que los examinados permanezcan en esta corte más tiempo del que sería necesario si dicho ejercicio de lectura y escritura tuviese lugar de una vez para todos. En la estación de Aubrais salió a saludar a S. M. la reina madre doña Isabel II la infanta Luisa Teresa de Borbón, así como su hijo ó hija política los condes de Cabra.

Confirmando lo que en otra edición digimos, tenemos entendido que Alemania ha ofrecido el arbitraje de Su Santidad para el caso de no llegar a avenencia directa con España. Nosotros creemos que si en lugar de arbitraje fuese mediación, España podría aceptar la proposición sin el menor riesgo para sus intereses coloniales, ni la más ligera sombra para la dignidad nacional. Según los partes sanitarios recibidos hoy, en el día de ayer ha habido más de 10 invasiones en los pueblos siguientes: Manresa y Suria, de la provincia de Barcelona; Aldeanueva de Ebro y Calahorra, de la de Logroño; Salares y Yunqueña, de la de Málaga; Cataleje, de la de Segovia; Larraña, de la de Navarra. En veintidós provincias ha habido ayer 406 invasiones y 183 defunciones. Parece que el Sr. Sagasta no irá a Palacio mañana a cumplimentar a los reyes, por no permitírsele aun el estado de su salud. Hace algunos días que anunciamos que en Andorra ocurría algo que era poco tranquilizador. Efecto sin duda de los rumores que circulaban, envió el obispo de Urgel a su secretario a dicho valle, el cual apenas se hospedó y se entregó al reposo, fue víctima de un atentado. Parece que de un grupo de los enemigos del copríncipe español se le dispararon cuatro tiros, de los que, por fortuna, salió ileso. A pesar de ser los días de S. A. R. la princesa de Asturias, no habrá mañana recepción en Palacio. Hoy se ha reunido en el Ayuntamiento la comisión de gobierno interior. En el día de ayer fueron enterradas en los cementerios sacramentales 20 personas y en el municipal 32 y 4 fetos. Del cólera ninguno. En igual día del año anterior 35. En las últimas veinticuatro horas que han terminado a las doce de la mañana de hoy, han sido asistidos por los médicos de las casas de socorro 79 accidentes: 22 graves, 34 leves y dos de pronóstico reservado. El ex-ministro de Fomento, Sr. Gama-zo, que como decíamos en otro lugar llegó ayer a Madrid, ha salido esta noche en el exprés del Norte. Esta tarde han visitado al presidente del Consejo de ministros, los Sres. Diaz Morea y Martínez Aparicio, vicepresidente primero y secretario respectivamente de la sociedad Económica Matritense de Amigos del País, con objeto de entregar al jefe del gobierno la esposición que la Matritense le dirige a propósito del asunto de las Carolinas. El Sr. Cánovas recibió con suma afabilidad a los representantes de la Económica y dijo que agradecía el apoyo que prestaban al gobierno en asunto tan grave y que exige el concurso de la opinión. Espuso además el Sr. Cánovas que muy en breve se conocerá la resolución definitiva de la cuestión con Alemania y que sus impresiones eran excelentes, pudiendo asegurar que hoy caminaba el asunto por el mejor terreno; pero que era precisa la calma, porque en todo lo que afecta a España de una manera tan directa era preciso no dejarse llevar de apresuramientos. Que el gobierno había desplegado la energía conveniente en las negociaciones diplomáticas y que en breve se conocerán los resultados definitivos. Ofreció el Sr. Cánovas contestar de oficio a la Económica acusando el recibo de la esposición que se le entregaba en nombre de aquella. Han conferenciado esta tarde con el señor Cánovas los señores ministros de la Gobernación y capitán general de Madrid. Según nuestras noticias, no se admitirán ninguna de las instancias presentadas fuera de tiempo solicitando ingreso en el personal de sobrestantes de Obras públicas, entre otras razones, por la poderosísima de que la gracia redundaría en perjuicio de los que la presentaron dentro del plazo marcado. Nunca, tratándose de oposiciones (y ese carácter tienen los exámenes que se van a verificar, puesto que se trata de un número fijo de plazas) se han ampliado los plazos para presentar solicitudes. En la feria de Utiel, una de las más importantes de Andalucía, no empezará este año hasta el 4 de octubre próximo. El señor ministro de la Gobernación visitó ayer tarde en las escuelas de Aguirre la estatua de Cervantes que ha modelado el distinguido cuanto modesto escultor señor Samartín, autor de la estatua de Co

medida de su corazón, a los apóstoles, quienes, elegidos de entre los más humildes, habían de esparcirse por el mundo, iluminándolo con la antorcha de la fe y abrazándolo en las llamas de la caridad. La Iglesia, comprendiendo con el sentido divino que le asiste, la naturaleza del ministerio a los apóstoles confiado, celebra las victorias de éstos, esmaltando las alabanzas que les tributa en sus solemnidades con las más altas máximas de caridad, que brotaron de los divinos labios de Jesús. «Nadie, canta la Iglesia en las festividades de los apóstoles, nadie tiene mayor caridad, que aquel que da la vida por sus amigos. Vosotros no sois míos, si hicieris lo que yo os mando (1)» y el mandato, ó sea la piedra de toque a que Dios somete esta amistad, es la prontitud generosa con que han de sacrificar la vida por sus ovejas, imitando el ejemplo del pastor bueno que le dió por ellas, y conforme al cual deben entregarse sin vacilación a la muerte por sus hermanos (2). Pero esta caridad, en fuerza de la cual los apóstoles habían de llevar los hombres a Dios, es exigida por el Divino Salvador más ardiente y esforzada en San Pedro antes de encomendarle el apacentamiento de su grey. «Me amas? preguntó hasta por tres veces. ¿Me amas más que estos? Y a la triple afirmación de San Pedro, nuestro amoroso Redentor corresponde con el encargo del más sublime amor, tres veces repetido. «Apacienta mis corderos, apacienta mis ovejas.» Y cómo no? Jesucristo hacia en San Pedro una elección singular, que le colocaba por encima de los otros apóstoles; y como en el cristianismo el valor de cada uno se aprecia según el amor de Dios, éste había de ser en el distinguido apóstol conforme al honor y a la dignidad con que le distinguía.

Venerables hermanos y muy amados hijos en el Señor: Destinado por la Divina Providencia para ser, aunque indigno, vuestro prelado gobernando esta diócesis de Madrid-Alcalá que se acaba de erigir, y habiendo llegado el día por nos tan deseado de vernos entre vosotros, queremos desde luego dirigirlos el más tierno y piadoso saludo, declarando el interés y el amor que os debemos profesas y que creemos profesaros. Sentimos ciertamente en el alma la dulzura y la vehemencia con que este amor nos domina; pero todavía nos lo presenta más poderoso la consideración de que Dios es el que nos manda que os amemos. Y siendo este así, aun hemos de prescindir en este caso de nuestro amor para haceros reparar en otro mayor y más benéfico para vosotros, el amor que con la creación de la nueva diócesis os ha mostrado el vicario de Jesucristo en la tierra, nuestro Santísimo Padre el Papa Leon XIII. El alcance de ese amor, el valor de ese beneficio, se espresan suficientemente con decir que se busca por este medio vuestra eterna felicidad, la salvación de vuestras almas; pero la alteza de este concepto no es posible apreciarla, ni con todas las fuerzas de la razón humana, si no es ayudada por las luces de la fe. Discurrámos, pues, sobre este punto, después de haberlas invocado. Al revelar Dios la indole del ministerio, que había de crear en la ley de gracia para la salud de los hombres, dice por boca del profeta Jeremías, que les darás pastores según su corazón, por quienes serán apacentados en ciencia y doctrina (1), y este anuncio indica con toda claridad, que se proponía mandar ministros que amasen a los hombres por amor de Dios y según el amor de Dios. Tanta sublimidad y tal norma de perfección quiso dar a este ministerio, que encomendó su inauguración en la tierra a su propio hijo unigénito, sacerdotado eterno que al descender a ella para redimir al género humano, clara haber venido a encenderla con el fuego del amor que ardientemente desea ver propagado (2), encargando la realización de este deseo a unos pastores hechos a

El día 19 se celebró en Lourizán la boda de la hija mayor del Sr. Montero Ríos con el periodista Sr. Vincenti. La ceremonia se verificó en la magnífica capilla de Lourizán, oficiando el Sr. Angulo, ex-decan de la catedral de Manila. Han sido padrinos el Sr. Montero Ríos y la madre del señor Vincenti. Han asistido unas 80 personas, entre las cuales se encontraban algunos hombres políticos, senadores y diputados que residen en Galicia. El traje de la novia, de raso blanco brochado, obra maestra de la celebre modista Margarita Kanpf, llamó la atención. El bouquet y los regalos constituirán un museo de riqueza y de arte. La comedia se efectuó al aire libre en uno de los prados más hermosos de la granja. Describiendo esta fiesta, dice el Diario de Pontevedra: «Se pronunciaron brindis elocuentes a la felicidad de los jóvenes cónyuges. Llamó mucho la atención el epitalamio del Sr. Taboada (don Nicolás), de un gusto delicadísimo (que en este número publicamos), las correctas frases del Sr. Fiori, el improvisado discurso-brindis del novio, y sobre todo las trascendentales frases con que el Sr. Montero Ríos cerró los brindis. «Cualesquiera que sean las opiniones políti-

El día 19 se celebró en Lourizán la boda de la hija mayor del Sr. Montero Ríos con el periodista Sr. Vincenti. La ceremonia se verificó en la magnífica capilla de Lourizán, oficiando el Sr. Angulo, ex-decan de la catedral de Manila. Han sido padrinos el Sr. Montero Ríos y la madre del señor Vincenti. Han asistido unas 80 personas, entre las cuales se encontraban algunos hombres políticos, senadores y diputados que residen en Galicia. El traje de la novia, de raso blanco brochado, obra maestra de la celebre modista Margarita Kanpf, llamó la atención. El bouquet y los regalos constituirán un museo de riqueza y de arte. La comedia se efectuó al aire libre en uno de los prados más hermosos de la granja. Describiendo esta fiesta, dice el Diario de Pontevedra: «Se pronunciaron brindis elocuentes a la felicidad de los jóvenes cónyuges. Llamó mucho la atención el epitalamio del Sr. Taboada (don Nicolás), de un gusto delicadísimo (que en este número publicamos), las correctas frases del Sr. Fiori, el improvisado discurso-brindis del novio, y sobre todo las trascendentales frases con que el Sr. Montero Ríos cerró los brindis. «Cualesquiera que sean las opiniones políti-

ARCHIVO DE ESCRITOS Y SUCEOS NOTABLES CONTEMPORÁNEOS TOMO I. Editor: M. M. de Santa Ana. Director: A. Sánchez Moguel. 1885. Imp. de La Correspondencia de España. Madrid, Factor, 5.

(1) Jerem. III, 15. (2) Luc. XII, 49.

